
Податкова система

Тематика курсу:
Тема 1. Сутність і види податків. Організація податкової системи

Тема 2. Державна податкова служба

Тема 3. Податок на додану вартість

Тема 4. Акцизний податок

Тема 5. Мито

Тема 6. Податок на прибуток підприємств

Тема 7. Податок на доходи фізичних осіб. Військовий збір

Тема 8. Єдиний соціальний внесок

Тема 9. Екологічний податок

Тема 10. Рента

Тема 11. Місцеві податки та збори

Тема 12. Спрощена система оподаткування

Тема 13. Основні порушення в сфері оподаткування та відповідальність 

платників податків за порушення податкового законодавства

Купчишина Ольга Анатоліївна, викладач кафедри фінансів 
і кредиту;
Лушко Світлана Миколаївна, викладач кафедри фінансів і 
кредиту.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати:

 принципи побудови та складові податкової системи в Україні;

 склад та структуру податкових і митних органів України;

 основні елементи податків та механізм їх нарахування та сплати;

 порядок складання звітності та сплати до бюджету основних видів 

податків і зборів;

 принципи управління податковим навантаженням на підприємстві;

 схеми податкової оптимізації (уникнення, ухилення) від сплати 

податків та відповідальність платників податків і зборів за 

порушення податкового законодавства;

вміти:

 володіти професійною лексикою в сфері оподаткування;

 нараховувати загальнодержавні та місцеві податки та збори;

 заповнювати податкову звітність;

 розраховувати податкове навантаження на макрорівні;

 користуватися нормативно-правовим актами  в сфері оподаткування;

 користуватися науковою літературою з податкової проблематики та 

застосовувати отримані знання у професійний діяльності

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 4 кредити ECTS, з яких 18 годин лекцій, 36 годин групових 
занять та 66 годин самостійної роботи; 45% аудиторних занять.
Мета: вивчення ретроспективи, особливостей, принципів побудови та 
функціонування податкової системи України.
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Програмні результати:
ПРН 2 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за 
різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.
ПРН 5 Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 
джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності.
ПРН 7 Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 
відповідальність за результати.
ПРН 9 Знати вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення 
сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної і правової держави.
ПРН 11 Демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності  для  подальшого  використання на практиці.
ПРН 12 Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень  
щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.
ПРН 16 Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності підприємницьких, 
торговельних та біржових структур, а також бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, і застосовувати 
їх на практиці.
ПРН 18 Знати основи обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій 
діяльності.
ПРН 19 Застосовувати знання й уміння для забезпечення  ефективної організації 
зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з 
урахуванням ринкової кон’юнктури і діючих правових норм.
ПРН 21 Демонструвати здатність до прийняття рішень щодо організації та веденні бізнесу 
у сфері послуг, підприємництва та торгівлі в умовах ризику та невизначеності.
ПРН 22 Застосовувати  методи та інструменти аналізу, планування та управління 
грошовими потоками та фінансово-економічними результатами бізнесу у сфері послуг,  
підприємницьких, торговельних і біржових структур.

Компетентності:
ЗК 2 Здатність застосовувати отримані знання в 
практичних ситуаціях бізнесу в сфері послуг.
ЗК 6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел.
ЗК 10 Здатність діяти відповідально та свідомо.
СК 2 Здатність обирати та використовувати 
відповідні методи, інструментарій для 
обґрунтування рішень щодо створення, 
функціонування бізнесу у сфері послуг, 
підприємницьких, торговельних і біржових 
структур. 
СК 6 Здатність здійснювати діяльність з 
дотриманням вимог нормативно-правових 
документів, у сфері підприємницької, 
торговельної та біржової  діяльності, а також 
бізнесі у сфери послуг.
СК 8 Здатність застосовувати основи обліку та 
оподаткування у бізнесі в сфері послуг, 
підприємницькій, торговельній, біржовій 
діяльності.
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Оцінювання: 

За семестр: 60 балів

40 балів за відповіді на семінарських заняттях; 

20 балів за тестування;

За іспит: 40 балів

Види робіт: 

Усне опитування, розв’язування задач, заповнення звітності.

Матеріально-технічне забезпечення: Проекційне мультимедійне 

обладнання (проектор, екран, ноутбук/комп’ютер);

Комп’ютерний клас; 

Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi; 

OS: Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS 

Edge; 

Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, 

GoogleMeet; 

Cистема електронного навчання Moodle 3.9 

Сервіси моніторингу даних контрагентів:

https://opendatabot.ua/

https://usr.minjust.gov.ua/content/home

https://tax.gov.ua/businesspartner

https://cabinet.tax.gov.ua/registers

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/

http://vgsu.arbitr.gov.ua/pages/157

https://reyestr.court.gov.ua/

Академічна доброчесність:

роботи студентів, в яких буде виявлено елементи плагіату не будуть

зараховані.

Консультування з дисципліни надається згідно графіку консультування

кафедри фінансів та кредиту, каб. 10-326

Критерії оцінювання:

1. Під час відповідей на семінарських заняттях

оцінюються рівень володіння опрацьованим

матеріалом, використання професійної лексики,

вміння висловлювати та відстоювати власну

точку зору. Задачі та кейси (ситуаційні завдання)

базуються на відповідному лекційному

матеріалі та знанні основних положень

податкового законодавства.

2. Тестування проходитиме через систему

Moodle та буде охоплювати лекційний матеріал з

тем.

https://opendatabot.ua/
https://usr.minjust.gov.ua/content/home
https://tax.gov.ua/businesspartner
https://cabinet.tax.gov.ua/registers
https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
http://vgsu.arbitr.gov.ua/pages/157
https://reyestr.court.gov.ua/

